
 
 

 
 
 
 
 

 
   

 سلسلة أعمال نهاية السنة
 

: التمرين الأول
 

الاهتلاكات  أولا: 
 
علما أن   سنوات10دج تم تسديدها بشيك بنكي تهتلك خطيا في 600000 بمبلغ 13/04/2010اشترت المؤسسة معدات صناعية في  

القيمة المتبقية معدومة. 
 المطلوب:

  احسب قسط الاهتلاك السنوي؟ -01
 ؟1010 احسب قسط الاهتلاك لسنة  -02
 ؟2010 سجل قيد الاهتلاك لسنة  -03
  قم بإعداد جدول اهتلاك للمعدات؟ -04

 
ثانيا: خسائر القيمة على التثبيتات 

  سنوات.10ّدج تهتلك خطيا بعد 1000000 اشترت المؤسسة معدات صناعية 12/01/2010 في  -
 دج.680000 تبين للمؤسسة أن القيمة القابلة للتحصيل هي 2011في �اية سنة  -
 دج.695000 كانت القيمة القابلة للتحصيل 2013في �اية  -

المطلوب:  
 ؟2010 أحسب ثم سجل قسط الاهتلاك السنوي لسنة -01
 ؟2011 أحسب ثم سجل قسط الاهتلاك السنوي لسنة -02
  سجل قيد خسارة قيمة المعدات؟ -03
 ؟2012أحسب ثم سجل قسط الاهتلاك السنوي لسنة -04
 ؟2013 أحسب ثم سجل  خسارة القيمة وقسط الاهتلاك السنوي لسنة -05

ثالثا: التنازل عن التثبيتات المادية 
 سنوات.10دج تهتلك خطيا بعد 1500000 اشترت المؤسسة  بشيك معدات صناعية بقيمة 11/01/2012في  -
 دج1175000 تم التنازل عن المعدات بشيك بمبلغ  13/07/2015في  -
 دج875000  تم التنازل عن المعدات بشيك بمبلغ  18/07/2015نفترض في سنة  -

المطلوب:  
  سجل قيود الشراء؟ -01
  سجل قيود التنازل؟ -02

 

 الجامعي  المركز
 - میلة -  بوالصوف عبد الحفیظ 

 
  

معھد العلوم الاقتصادیة  والتجاریة  وعلوم التسییر 
 السنة الأولى  - جذع مشترك -

 

الجمھوریـة الجزائـریـة الدیمقراطیـة الشعبیـة 
 زارة التعلیــم العالـي والبحـث العلمي و

 
 
 

 



 
 

التمرين الثاني:  
 
 
 


